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[MpyMepbl, KOTOPbIE NCNONB30BANCL MPU 0DCYXXJEHMN 3TAaNOB METOAA
pe30toLUNniA, BbIBUPANNCL Tak, YTObbl NpY UX COBMELLEHUN NONYHUIICS
CKBO3HOI npumMep: obocHoBaHWE 0bLLIE3HAYUMOCTY HOPMYJIbI

3x (P(x) &(¥x P(x) = 3y R(x,y)) = 3y R(x.y))
MEeTOLOM pe3otounii

3anuwemM nony4dmsLueecst 06OCHOBaHME OT Hadana 1 [0 KOHLA

3Tal7 1: noCcTaBUTb oTpuuaHne
— 3x (P(x) &(vx P(x) = 3y R(x, y)) — 3y R(x.y))
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= =3 (P(x) &(Vx P(x) = 3y R(x,y)) = 3y R(x,y))
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= 3x (P(x) &(vx P(x) = 3y R(x, y)) 7 3y R(x.y))
4
= —3x (P(x) &(vx P(x) = 3y R(x,y)) = 3y R(x.y))
2Tan 2: noCTpouTb paBHoCUAbHYtO [THD
—3x (P(x) &(Vx P(x) = Jy R(x,y)) = Iy R(x.,y))

~ (nepenmeHoBaHve nepeMeHHbIX)

—3x (P(x) &(Vz P(z) — 3y R(x,y)) = Ju R(x, u))

~ (yaaneHne nmnamkawmii)
—3x (—(P(x) &(=Vz P(z) V 3y R(x,y))) V Ju R(x, u))
~ (nmpoasuxeHve oTpuLaHui)

Vx (P(x) &(3z =P(z) V Jy R(x,y)) & Vu =R (x, 1))
~ (BbIHeCeHMEe KBAHTOPOB)

Vx 3z Jy Vu (P(x) &(—P(z) V R(x,y)) & “R(x, v))

~ (nonyyeHne KH®)
Vx 3z Jy Yu (P(x) &(—=P(z) V R(x,y)) & “R(x, u))



= 3x (P(x) &(Vx P(x) = 3y R(x, y)) = 3y R(x,y))
=
= Vx 3z Jy Vu (P(x) &(—P(z) V R(x,y)) & “R(x, u))

27an 3: noctponTtb CCP, NpuMeHNB anropuTm CKosemMunsauun
)= Vx 3z Jy Vu (P(x) &(—P(z) V R(x,y)) & ~R(x, u))
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U= Vx Vu (P(x) &(=P(f(x)) V R(x, 9(x))) & =R(x, v))

3Ta/7 4: nepe|7|T|/| K CNCTEME AN3BHOHKTOB
J= Vix Y (P(x) &(~P(F(x)) V R(x, 9(x))) & ~R(x, v))

=

J= {P(x), ~P(f(x)) V R(x, 9(x)), =R(x, )}



= 3x (P(x) &(Vx P(x) = 3y R(x, y)) = 3y R(x,y))
=

= {P(x), -P(f(x)) VR(x 9(x)). —R(xu)}

Jrtan b: PE3ONTIIOTUBHO BbIBECTU O
P(Xl) _\P(f(XQ)) Vv R(XQ, g(Xg)) R(Xs, g(X3)) _|R(X4, U.4) —

\_/

Okazanocb, 4To [ pe30atoTUBHO BbIBOANM
n3 I'IOCTpOGHHOVI CNCTEMbI AN3BHOHKTOB

CnepoBaTenbHo (MO CNEKTPY [0KA3aHHBLIX paHee TEOPEM), UCXOAHAS

chopmyna
Fx (P(x) &(vx P(x) = Jy R(x,y)) = 3y R(x,y))
obLesHa4ynma
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